
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
  

 Ηράκλειο 12/3/2020 

                                                                                                   Αρ.Πρωτ.:16 
  

ΠΡΟΣ:Τους Διευθύνοντες/-ουσες τις Δικαστικές Υπηρεσίες Ηρακλείου, 

κ.κ. 
Πρόεδρο Εφετών Ανατολικής Κρήτης 

Εισαγγελέα Εφετών Ανατολικής Κρήτης 

Πρόεδρο Πρωτοδικών Ηρακλείου 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακλείου 

Ειρηνοδίκη Ηρακλείου και Ειρηνοδίκες Περιφερειακών Ειρηνοδικείων (Καστελλίου, 
Μοιρών, Πύργου) 

Πταισματοδίκη Ηρακλείου  
 

Κοινοποίηση: 
1) Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου  

2) Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος(Ο.Δ.Υ.Ε.), 
 

 Αξιότιμοι κ.κ. Προϊστάμενοι , 
Μετά από  σημερινή ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ Της Γενικής Συνέλευσης του 

Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Ηρακλείου,  οι Δικαστικοί Υπάλληλοι  της  
Πρωτοδικειακής Περιφέρειας Ηρακλείου συμμετέχουν σε ΔΙΑΚΟΠΗ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ από σήμερα 12/3/2020 ώρα 12:00 έως και την Παρασκευή 
13/3/2020 και ώρα  15:00, εξαιτίας της μη λήψης μέτρων για την πρόληψη 

του κορωνοϊού. Αναμένοντας την έκδοση ΚΥΑ σε εφαρμογή του άρθρου 11 
του  ΦΕΚ με αριθμό 55 Α΄/11-3-2020, θα επανακαθορίσουμε την στάση μας.  

Κατά τον χρόνο της διακοπής, όλοι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι θα 
βρίσκονται στα γραφεία τους και θα εργάζονται, χωρίς όμως να συμμετέχουν 

στη σύνθεση των εδρών και χωρίς να εξυπηρετούν κοινό, πέρα από τις 
περιπτώσεις εκείνες που αφορούν παραγραφή ή θεωρούνται επείγουσες. 

 Θεωρούμε ότι η  απόφαση μας αυτή θα πρέπει να τύχει της καθολικής 
αποδοχής των υπολοίπων φορέων της Δικαιοσύνης στο χώρο των 
Δικαστηρίων (Δικαστών και δικηγόρων), δεδομένου ότι αποτελεί τον πλέον 

αποτελεσματικό τρόπο αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού. 
 Τέλος, ζητούμε την συνεργασία σας, προκειμένου να λάβουν, όσοι 

συνάδελφοι Δικαστικοί Υπάλληλοι (γονείς μαθητών έως 15 ετών) 
δικαιούνται, την άδεια «ειδικού σκοπού» των 14 ημερών, όπως και στο να 

προφυλαχθούν από την έκθεση στο κορωνοϊο συναδέλφοι Δικαστικοί 
Υπάλληλοι, που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού. 

 
Με εκτίμηση 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

   
        Η Πρόεδρος                  Η Γενική  Γραμματέας 

 
                   

                         Αργυρή Μπερδιάκη            Αικατερίνη  Ξυδάκη 
 


